



స్థానికుడిని.. అందరికీ అందుబాటులో ఉంటా

- భద్రాచలం ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించండి
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు

దుమ్ముగూడెం, అక్టోబర్ 10 : భద్రాచలం నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే స్థానికుడిని, రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆశీర్వదించి గెలిపించాలని, నా గెలుపును సీఎం కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలని భద్రాచలం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని తూరుబాక, చెరుపల్లి, నారాయణరావుపేట, కోయన ర్వాపురం గ్రామాల్లో ఆయన పర్యటించి ప్రజలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా పేదల కోసం అనేక సంక్షేమ

పథకాలను అమలుచేస్తున్న ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆని, ఆయన నాయకత్వంలో బంగారు తెలంగాణ సాధ్యమవుతుందని, రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఆదరించి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. పార్టీ గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు, వాయకులు సైనికుల్లా పని చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు

అధ్యక్షుడు అన్నె సత్యనారాయణమూర్తి, ప్రధాన కార్యదర్శి కణితి రాముడు, అధికార ప్రతినిధి ఎండ్ జూని పాపా, సాసెటి డైరెక్టర్ బొల్లి వెంకట్రావు, తూరుబాక సర్పంచ్ భూక్యా చందు, బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు బొల్లి

శేఖర్, అడ్వకేట్ కొత్తా మల్లేష్, యూత్ నాయకులు కుమ్మరికుంట సూర్యదేవయ్య, రవిచమార్, సాయి బాబా, సీతారాములు, ప్రవీణ్, బొల్లి కృష్ణ, మూర్తి, పుట్టి, వరం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

13 నుంచి గిరిజన గురుకుల జోనల్ క్రీడలు

హాజరుకానున్న 700 మంది క్రీడాకారులు ముమ్మరంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్న నిర్వాహకులు

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 10 : గిరిజన గురుకుల 7వ జోనల్ లెవల్ గేమ్స్, స్పోర్ట్స్ మీట్ -2023కు గుండా లలోని గిరిజన గురుకుల విద్యాలయం ప్రాంగణం ముస్తాబవుతోంది. బాలురకు నిర్వహించే ఈ క్రీడా పోటీలు అక్టోబర్ 13న ప్రారంభంకానున్నాయి. మూడురోజుల పాటు క్రీడలు నిర్వహించనున్నారు. ఉభయ ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాల నుంచి సుమారు 700 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొనున్నారు. ఇందుకోసం నిర్వాహకులు ముమ్మరంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. క్రీడాకారులకు భోజన, వసతి సౌకర్యం కల్పిస్తున్నారు. భద్రాచలం ఐటీ డీఏ పీవో ఆదేశాలతో గుండాలో నిర్వహించనున్న గిరిజన గురుకుల క్రీడలకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు భద్రాచలం ఐటీడీఏ పీవో జనరల్, గిరిజన గురుకుల ఆర్గ్నివో డేవిడ్ రాజ్ తెలిపారు. ఖమ్మం, నల్గొండ ఉభయ జిల్లాల నుంచి గిరిజన గురుకులాలకు



కలెక్టర్, ఐటీడీఏ పీవోకు ఆహ్వానపత్రాలను అందజేస్తున్న ఏపీవో డేవిడ్ రాజ్, గుండాల్ ప్రిన్సిపాల్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్

చెందిన 18 పాఠశాలలు, కళాశాలలు నుంచి బాలురు పలు క్రీడాశాస్త్ర పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. జోనల్ క్రీడలకు సంబంధించిన ఆహ్వానపత్రాలను కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల, భద్రాచలం ఐటీడీఏ పీవో జన

రల్ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గుండాల్ గిరిజన గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గుగులోత్ హరి కృష్ణ, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ విప్రా సత్యనారాయణ, ఎకనా మిక్స్ లెక్చరర్ ఎ. రామచంద్రావు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రామయ్య నిత్య కల్యాణం

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 10 : భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామివారి దివ్యక్షేత్రంలో మంగళవారం స్వామివారికి నిత్య కల్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారుజామున ఆలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారికి సుప్రభాత సేవ, ఆరాధన, ఆర గింపు, సేవాకాలం, నిత్య హోమాలు, నిత్య పూజలు, నిత్య బలిహారణం జరిపారు. అనంతరం స్వామివారి నిత్య కల్యాణమూర్తులను బేదా మండపానికి తీసుకొని వచ్చి సంప్రదాయబద్ధంగా నిత్య కల్యాణం నిర్వహించి, కల్యాణంలో పాల్గొన్న దాతలకు స్వామివారి ప్రసాదాలను, శేషవస్త్రాలను అందజేశారు.

సమాజసేవలో లయన్స్ క్లబ్ ముందంజ



దివ్యాంగుడికి ట్రైసైకిల్ అందజేస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 10 : సమాజసేవలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ భద్రాచలం ముందుంటుంది లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు భీమవరపు వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం చంద్రంపాలెం గ్రామానికి చెందిన సవలం ప్రసాంత్ అనే దివ్యాంగుడి ట్రై సైకిల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యా, వైద్య పరంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని, గ్రామాల్లో వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి రోగులకు ఇంటివద్దనే వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి గుండు శరత్, యోగి సూర్యనారాయణ, తిప్పన సిద్ధులు, పల్లంబి దేశప్ప, పరిమి సోమశేఖర్, ఉమా శంకర్ నాయుడు, బిల్లపెళ్లి రంగారెడ్డి, గోళ్ల భూపతిరావు, కోన జయరాజ్, సీతారామిరెడ్డి, బొల్లి పృథ్వీరాజ్ పాల్గొన్నారు.

స్కూల్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో సెయింట్ పాల్ విద్యార్థి ప్రతిభ

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 10 : హైదరాబాద్ లో ఈ నెల 8వ తేదీన ఎంఎస్ డోని క్రికెట్ అకాడమీ వారు నిర్వహించిన స్కూల్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఎస్పీఎల్)లో భద్రాచలం వరైస్ కొత్తగూడెం జోన్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో భద్రాచలం జట్టు 61 పరుగులతో భారీ విజయం సాధించింది. ఈ లీగ్ మొత్తంలో అద్భుతంగా రాణించిన భద్రాచలం సెయింట్ పాల్స్ విద్యార్థి ధరణి సాయి కార్తీక్ 'బెస్ట్ ఓపెనర్' అవార్డు నిర్వాహకులు అందజేశారు. మంగళవారం స్కూల్ ప్రీమియర్ డాక్టర్ కల్వకూరి అబ్రహం విద్యాధిని అభినందించి, భవిష్యత్తులో జాతీయ స్థాయిలో కూడా రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం సహచార విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు కార్తీక్ అభినందనలు తెలిపారు.



సాయికార్తీక్ ను అభినందిస్తున్న సెయింట్ పాల్స్ ప్రిన్సిపాల్

'కోడ్' ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

జిల్లాలో ఒక్కరోజే రూ.15 లక్షల నగదు సీజ్

కొత్తగూడెం క్రైం, అక్టోబర్ 10 : జిల్లాలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున నిబంధనలకు మించిన నగదు రవాణా చేయొద్దని జిల్లా పోలీసులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. శాసనసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నో డాక్టర్ విసీత్ గంగన్న జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేశారు. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం ఒక్కరోజే జిల్లావ్యాప్తంగా సుమారు రూ.15.17 లక్షల నగదును పోలీసులు సీజ్ చేశారు. కొత్తగూడెం పన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నిర్వహించిన వాహన తనిఖీల్లో ద్రువపత్రాలు లేకుండా దొరికిన రూ.1.20 లక్షల నగదును సీజ్ చేశారు. అలాగే మణుగురు పోలీసులు రూ.2.70 లక్షలు, ఇల్లెందు పోలీసులు రూ.2.48 లక్షలు, అశ్వా రావుపేట పోలీసులు రూ.6.05 లక్షలు, భద్రాచలం పోలీసులు రూ.2.74 లక్షల నగదును సీజ్ చేశారు. ఇకపై ఎవరైనా ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘిస్తూ.. రూ.50 వేలకు పైగా నగదును తరలిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పోలీస్ అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

తప్పుడు సమాచారంతో పోలీసుల పరేషాన్

గంట తరువాత ఊపిరిపీల్చుకున్నవైనం

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 10 : బ్రిడ్జిపై నుంచి భార్యాభర్తలు దూకారు అని పోలీసులకు తప్పుడు సమాచారం అందింది. దీంతో పోలీసులు గంటసేపు పరేషాన్ అయ్యారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాల్లోకెళ్తే.. మంగళవారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో బ్రిడ్జిపై నుంచి ఇరువురు వ్యక్తులు కిందకు దూకారని పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. దీంతో భద్రాచలం ఏఎస్సీ పరితోష్ పంకజ్, సీఐ నాగ రాజ్ రెడ్డి, ఎస్సై మధుప్రసాద్, ట్రాఫిక్, సివిల్ పోలీసు సిబ్బంది, ఎన్టీఆర్ ఎంప్ బ్లండం, అగ్నిమాపక సిబ్బంది చుట్టూచుట్టిన వంతెన వద్దకు చేరుకున్నారు. బ్రిడ్జిపై ఒక మోటార్ సైకిల్, పక్కనే ఓ బ్యాగు, వాటర్ బాటిల్, చెప్పులు కనబడటంతో సమాచారం నిజమేనని వెతకడం మొదలుపెట్టారు. ఓ గంటసేపు గడిచిన తరువాత మోటార్ సైకిల్ తీసుకునేందుకు ఓ వ్యక్తి వచ్చాడు. అతడిని వివరాలు అడగగా బైక్ తనదేనని, తన కుటుంబంతో సారపాక నుంచి భద్రాచలం వస్తున్న క్రమంలో తన కూతురుకు ఫిట్స్ రావడంతో వెంటనే అలోలో హాస్పిటల్ కు వెళ్లడం జరిగిందని, ఈ హడావుడిలో బ్యాగును, మోటార్ బైక్ ను అక్కడే వదిలి వెళ్లి హాస్పిటల్ కు వెళ్ళామని, ప్రస్తుతం తన కూతురు ఆరోగ్యం బాగానే ఉందని తెలపడంతో పోలీసులు అమ్మయ్య! అంటూ ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. బ్రిడ్జిపై బైక్, చెప్పులు, వాటర్ బాటిల్, బ్యాగు ఉండడంతో ఎవరో గోదావరిలోకి దూకి ఉంటారని, పోలీసులకు సమాచార మిచ్చారు. కథ సుఖాంతం అవ్వడంతో అందరూ ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. ఘటనను నిర్ధారించకుండా పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వవద్దని సీఐ కోరారు.

ఇనుప సామగ్రి పట్టివేత



వరన్ గడ్డర్స్ ను స్వాధీనం చేసుకుంటున్న సెక్యూరిటీ సిబ్బంది

కొత్తగూడెం సింగరేణి, అక్టోబర్ 10 : సింగరేణి సంస్థ ఆస్తుల పరిరక్షణలో సెక్యూరిటీ సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉన్నారని మరోసారి నిరూపించారు. సింగరేణి సంస్థకు చెందిన రూ.2 లక్షలు విలువచేసే ఇనుప సామగ్రి(వరన్ గడ్డర్స్) చోరీకి గురికాకుండా పట్టుకున్నారు. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు ఎస్ఎస్ఎస్ జాకీర్ హుస్సేన్ దాడులు నిర్వహించి పట్టుకున్నారు. చంద్రగోండ మండలంలోని తిప్పనపల్లి వద్ద ఉన్న రైస్ మిల్ లో సుమారు రూ.2 లక్షల విలువగల సింగరేణి సంస్థకు చెందిన కిటన్లు బరువు ఉన్న వరన్ గడ్డర్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. రైస్ మిల్ ఓనర్ రుద్రంపూరికు చెందిన మామిడిశెట్టి వెంకటరమణకు చెందినదిగా గుర్తించారు. సదరు యజమాని రమణప్ప చంద్రగోండ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ దాడుల్లో ఎస్ఎంఐసీ జూనియర్ ఇన్ స్పెక్టర్ రమణ, ఎంటీఎఫ్, ఏసీడీఎస్ టీమ్ సభ్యులు ఉన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

Classifieds

WANTED

మాగాని పొలం అమ్మబడును

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ Hyd, VJA శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల పేషంట్స్ ను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావలెను. ఉచిత వసతి భోజనం, జీతం: 16K to 18K ఏజెంట్ కమీషన్ 6k. Ph: 9640468899, 9640258899. NT-310350-All

★ హారేకృష్ణ హోంకేర్ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను, పేషంట్స్ ను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావలెను. ఉచిత వసతి భోజనం, జీతం: 16K to 18K ఏజెంట్ కమీషన్ 6k. Ph: 9640468899, 9640258899. NT-310350-All

PLOT FOR SALE

★ Iconic Infra హైదరాబాద్ HMDA & DTCP లే అవుట్ లో ప్లాట్లు విజయవాడ హైవే చౌటుప్పల్, సాగర్ హైవే యాచారం, శ్రీశైలం హైవేలో. ఫోన్: 9154102338. NT-310375

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.